



李含荣 武侯区晋阳街道办事处晋阳社区书记

祝华西社区报越办越好！愿社区报  
深入社区，办居民喜闻乐见的报纸！——李含荣

粉丝狂欢节 社区送祝福

家电维修进院落，居民乐享免费便民服务

# 提起唐老师 邻居都说服务态度好

华西社区报记者 沈悦  
摄影报道

成都市武侯区临江路社区，1月3日早上9点，唐国勇拉开了自己维修铺的卷帘门。在这个不到8平方米的小店里堆满了电器零配件。这一天，他除了在小店里维修家电外，还将进院落为住得远一些的邻居们提供服务。

唐国勇在社区小有名气，他是院落自治管理小组组长，在积极处理院落事务的同时，还凭借掌握的小家电维修技能开了个维修店。他在小店为客户维修家电，大家都觉得他的服务态度好、收费低廉，而他进院落摆点后，居民们更是享受到免费的维修服务……



社区为唐老师重新装修了，门面还印发了新名片。

## 运行半年服务邻居 方便是最大特色

“唐老师，我的电饭煲动不动就熄火，经常煮到一半就停了，你给看看。”李婆婆一手提着电饭煲一边说。每次到院落摆点，唐老师都像个红人，备受欢迎。

“在这个小区住了很多年，邻里街坊都很熟。家电维修既是我的工作，也算是我的一个爱好。今年进院落为更多的居民服务，社区说能发挥更大的作用。我觉得挺好的！社区对我特别照顾，知道我家不富裕，今年专门为

我的小店换了门面。把我的小店打造成了‘临江路社区乐助党员志愿服务队’的小家电维修点，还打算帮我装修一番。这样一来，更多的居民信任我，更愿意来找我。进院落为大家服务，我不收维修费，社区就给我一定的补贴。只要不是大的贵的零配件需要更换，邻里街坊都不需要给钱，居民喜欢这样的形式，我也高兴。”唐国勇说。

临江路社区书记赵世民说：

“自2016年7月以来，社区依托望江路街道‘党建+微创投’项目支持，开展了‘唐老师小家电维修点’系列活动。社区党委通过前期调查，了解到社区居民对小家电维修有很大的需求。特别是社区老龄人口基数大，相当一部分老年人平时生活节俭，家中电器有点小毛病又舍不得换。找人维修总是遇到行动不便、精力有限、费用不划算等问题。于是，社区打造了一个近在身边、价格便宜、便民利民的小家电维修点。‘方便’是这个项目的主要着力点。”

从去年7月开始，社区安排工作人员为唐国勇到院落摆点维修家电这一活动做了易拉宝、名片、维修登记簿，还专门为他添置了一些维修配套装备。8月开始正式实施进院落活动，活动分别在三个物业小区、居民院落开展，同时收集整理意见。9月，小家电维修点店铺进行了装修，更换了店招、粉刷了外墙，志愿维修点位正式投入使用，同时进院落活动进入了常态化。

10月开始，“党建+微创投”项目以“上门+定点”相结合的活动方式继续开展活动。社区还专门开展了为残疾人上门服务的活动。截止12月，唐老师小家电维修点共开展进院落维修活动12次，免费上门检修24次，为社区居民检查、维修热水器、炉具、电饭煲等家用电器，服务群众100余人次。

## 有核心有特色可持续 为居民维修常态化

为了区别于传统集中维修服务给社区居民带来的便利，社区党委在策划“唐老师小家电维修点”系列活动时，考虑了社区实际，力求充分利用现有资源，建成一个“有核心，有特色，可持续”的居民常态化维修点。

有核心，即项目维修点有固定的维修骨干。现任十五中街2号1栋院落小组长的唐国勇，今年58岁。他在担任自治管理小组组长、积极处理院落事务的同时，平日还凭着自己刻苦钻研掌握的小家电维修技能，在街面开了一间小店铺。社区看中了他服务态度好、收费低廉的特点，附近居民家里的家电出了问题都爱找他维修。因此，唐老师成了临江路社区“党建+微创投”系列活动的骨干，社区也因此建立了一个熟悉社区、热心公益、手艺可靠、百姓信得过的党员志愿服务核心。

有特色，即项目以维修点进院落为特色。主动上门维修，一方面解决群众困难，另一方面进一步扩大唐老师维修点的知晓率。

可持续，即项目以十五中街2号原有小家电维修点为基础，打造了一个“活动时维修点在家门口，平时维修点在老地方，忙时维修点可预约”的灵活维修点位，真正方便社区居民。

# 牵头组建俱乐部 旅游添菜他买单

“嘿！陈站长，这是明天活动的酒水吗？这么多，哪喝得完啊！”1月5日，老佛爷俱乐部要搞团拜会，65岁的陈勃裕早就开始做准备了，而俱乐部的老年朋友们都来帮陈站长的忙。早在一年前，陈勃裕负责的凯丽豪景辖区并没有这么快乐的团体。为了丰富老年生活，他用一年时间，将成都市老龄工作志愿者协会旅游分会设在了化成社区，使辖区的老龄居民在这里能够老有所为、老有所乐。

## 成立老协旅游分会 为老人办实事

陈勃裕是化成社区凯丽豪景党支部书记。2016年以前，他所负责的辖区老年人基本上都是在家里喝茶、看书、带孩子。“他们工作了一辈子了，现在正是体会生活乐趣的时候，不能一直困在



老佛爷俱乐部拜年会合影(右二为陈勃裕)。

家中。”带着这样的想法，陈勃裕找到成都市老龄工作志愿者协会，希望能够通过这样的平台给辖区内的居民带来丰富多彩的生活。功夫不负有心人，去年8月16日，成都市老龄工作志愿者协会终于在化成社区成立了化成工作站旅游分会，由陈勃裕担任站长一职。

化成站旅游分会的成立，吸引了院落内不少老年居民的眼球。低廉的价格享受高档的旅游体验，陈勃裕还为其起了个响亮的名字——老佛爷俱乐部。没过

多长时间，就有大批的老年居民报名参加俱乐部。“我家是内江的，搬到这里一个朋友都没有，在屋里带娃儿可孤独了，自从加入进来，唱歌、跳舞、旅游……我都能找到同伴，有人带着我一起玩，让我觉得自己又年轻了！”老佛爷俱乐部的肖阿姨告诉记者。

目前，已有301人加入，大家认为参加俱乐部的旅游比去旅行社安全实惠得多。不仅旅行大巴开到院落门口来接人，还能住到星级宾馆，去赤水玩3天每人仅花费

了289元，对此，俱乐部成员纷纷表示陈勃裕为他们办了件大好事。

## 旅游时自费添菜 组织开展文体活动

“旅游时，看见大家的伙食不好，陈站长还自费给我们加餐，买棒棒鸡给我们吃。”俱乐部的姜阿姨说，由于旅游费用低廉，有时旅行餐并不丰盛，陈勃裕为了让大家吃得开心，自费添菜。“本来大家出来就是开开心心的，不必为一顿饭吃不好而心烦，这样的问题我可以解决的就一定解决。”虽然他掏的钱不是大数目，可每次都被大家看在眼里，问起陈勃裕的人品，没有一个不竖起大拇指称赞的。

除了老佛爷俱乐部的旅游项目外，陈勃裕还组织俱乐部成员举行各种活动，唱歌、跳舞、棋牌……让所有参加俱乐部的成员在其中都能找到自己的爱好。1月5日，他们又搞起了团拜会，成员们在一起相聚，发礼品、K歌，陈勃裕带着大家像一家人似地欢庆新年。

陈勃裕虽然已65岁，身子骨却十分硬朗，这和他经常运动分不开。俗话说，能走能吃就能长

寿，对于陈勃裕来说，健康长寿是最大的快乐，有了好身体，就有更多的时间享受生活的乐趣，能与大家在一起。

除了俱乐部的活动外，陈勃裕也希望在2017年让辖区内老旧院落的管道得到维修，这可能还是一个长期的工程，但陈勃裕有信心为居民们带来更好的生活环境。

张今驰 华西社区报记者 吴小红  
摄影报道

## 公募岁末排行榜出炉 工银瑞信股债双优

伴随2016年收官，公募基金年度业绩排行榜出炉。在全年震荡的市场行情下，行业遭遇严峻考验，工银瑞信旗下产品穿越市场波动，创下优异战绩，其中工银瑞信文体产业以15.72%的净值增长率，夺得普通股股票基金季军；工银瑞信双利债券A、B分别以4.87%、4.41%的净值增长率，拿下同类第4。工银瑞信旗下股债基金2016年全面开花，10只产品(不含QDII)净值增长率排名均在同类TOP10行列。